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YCTHbIN ONpoC

Kakvie pyHKIIMH BaM U3BECTHHI !

Kakoii popmysioti 3aziaeTcst Kakaast U3 3TUX QYHKIHH ?
Kak Ha3piBaeTcst mepeMeHHasi X U y B popmyrie,
3a/Iaf0ITH PYHKITUIO?

Yro aBnsieTcst rpadprKoM 3THUX PyHKIUI? B yem mx
CXOZCTBO U pa3inuyue’?

Kakum 06pa3om MbI CMOYKEM IMMOCTPOUTH 'padUKH
3TUX PYHKIIUN?
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OV JaHHbIX YHKLUWI BbIODEPUTE TE, KOTOPbIE

3adaroT IMHEUNHYO PYHKLNUIO, NPAMYIO
NponopLMOHAaNbLHOCTL
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y=-2X

y=2/X

Y=5X+2

Y=-2X+7/

¥=>5

y=Xx/2

y=3,6X

y=x4

y= (5%1) + (8x+9)




nanTe 3HavYeHne PyHKUMn

NN apryMmeHTa

OyHKIWSA 3a7iaHa popmynont y=2x+5. Hatigure
3Ha4YeHue PyHKIIMU, COOTBETCTBYIOIIee 3HAUYEeHHUIO
ApryMeHTa, paBHOMY -3;0;5

OyHKIMS 3amaHa opmynon y=4x-9. Haiigure
3Ha4YeHUe apryMeHTa, TPH KOTOPOM (PYHKITHS
IIPUHWMAET 3HaYeHue -1;0;3




OoBepbTe NpUHaan
TOYKU rPaPUKy PYHKLUN y=-2X

A(4>_8))
B(-10,20),

C(o,5; -2),
T (-Y4;%%)




3amanueNe1
Y=2x-4
Y=2x+6
Y=2x-1

ol




3aganue N°2
Y=2x-4
Y=-x+4
Y=5x+2




3apanue N°3
Y=2x-3
Y=-x-3
Y=5x-3




BbiBOA:

Korza koagPuireHTh! k omrHAKOBBI, a b pazmuyHsl,
TO TIpSIMbI€ MMapa/iyie/IbHbI;

Koraa Koa¢pdunreHThI k pa3muaHbI, U b pa3uyHbI, TO
MpsiMble TiepeceKarTCs;

Korga KoadpduireHThI k pa3muaHbl, a b 0O4MHAKOBHI,
TO TIPSIMbIE TIepeceKaloTCs B TOYKE C KOOPMHATOMN

(o;b).



3agaHune Ne4

Cpenu GyHKUMMN, 3alaHHBIX OPMYy/IaMU Y=X+0,5;
y=-0,5X+4; Y=5X-1; y=1+0,5X; Y=-3+0,5X BbIJI€/IUTE T€,
rpaduKU KOTOPBIX TTApasjieTbHbI I'PapUKy PYHKIIUH

y=0,5%X+4



3agaHune Nao5

© Ilepecekarorcsi mu rpapuky GyHKIIUU:
@ y=2-7x 11 y=-7X-3;

T y=2X+5 1 y=3-4X;

¢ y=3XU" y=-5+3X.
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3agaHue N6

[TpuBenuTe iprMepbl TpeX PYHKIINM y=5X+2,TPaPUKU
KOTOPBIX TTapasjieTbHbI IPaPUKy PYHKIIUUA U
npruMepbl Tpex GYHKIINHI, IPaPUKH KOTOPBIX
repeceKarTcs ¢ rpadrUKOM QYHKITUU Y=5X+2



